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TECHNICKÝ DATOVÝ LIST   
 

PENOSIL Premium Foam Remover 
 
Čisticí sprej pro odstraňování nevytvrzené stavební pěny z nářadí a povrchů. Změkčuje vytvrzenou pěnu 

tak, aby ji bylo možné odstranit mechanicky. 
 

Oblasti použití 

Odstranění vytvrzené stavební pěny z nářadí a poškozených ploch. Čištění okenních rámů, parapetů, 
dveří, zárubní atd. od vytvrzené stavební pěny během prací. Vhodný také jako odstraňovač nátěrů. 
 

Podmínky použití 

Teplota použití od +5 °C do +30 °C.  Před použitím vyzkoušejte vhodnost rozpouštědla na podkladu, hrozí 
nebezpečí poškození povrchu. 
 

Pokyny k aplikaci 

Před použitím dobře protřepejte. Prostředek nastříkejte dodaným rozprašovačem na odstranitelnou 
vytvrzenou pěnu. Snažte se nestříkat na sousední povrchy, protože rozpouštědlo rozpouští různé nátěry 
(laky, barvy). Nechte rozpouštědlo působit 5-10 minut a poté změklou pěnu odstraňte mechanicky. Poté 
povrch očistěte vlhkým kapesníkem nebo čisticími ubrousky PENOSIL Premium Cleaning Wipes. 
S čističem zacházejte zvlášť opatrně, protože obsahuje hořlavý plyn. 
 

Čištění  

Přikryjte inertním absorbentem (např. pískem). Seberte a umístěte do vhodné nádoby nebo nechte 
odpařit. V případě kontaktu s kůží okamžitě opláchněte velkým množstvím vody. 

Technické údaje 

Rozpouštědlo: gama-butyrolakton 

Barva 

Bezbarvý 

Balení  

520 ml aerosolová nádobka, obsah 320 ml, 12 ks v krabici 
 

Skladování 

Zaručená doba skladování 12 měsíců od data výroby, pokud je skladován v uzavřeném originálním obalu 
na suchém místě při teplotách +5 °C až +30 °C, vyvarujte se zamrznutí. 
Pěnové plechovky se nesmí skladovat při teplotách nad +50 °C, v blízkosti zdrojů tepla nebo na přímém 
slunci. 
 

Bezpečnostní požadavky 

Čistič je hořlavý a vznětlivý. Používejte pouze v dobře větraných místnostech, vyhněte se kouření a 
statické elektřině. Při práci nestříkejte v blízkosti plamenů nebo zdrojů tepla. V případě požáru se 
vyvarujte vdechování toxických plynů uvolňujících se při požáru. 
Uchovávejte mimo dosah dětí. Zabraňte kontaktu s kůží a očima.  
Podrobné bezpečnostní informace jsou k dispozici v bezpečnostním listu (SDS). 
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Poznámka: Pokyny v této dokumentaci vycházejí ze zkoušek provedených výrobcem a jsou předkládány v dobré víře. Vzhledem k 
rozdílům v materiálech a podkladech, jakož i k různým možnostem aplikace, které jsou mimo naši kontrolu, výrobce neručí za dosažené 
výsledky. V každém případě se doporučuje vyzkoušet vhodnost výrobku v místě aplikace. Výrobce si vyhrazuje právo na změnu 
výrobků bez předchozího upozornění.  
Tento TDS nahrazuje a nahrazuje všechny předchozí datové listy ke stejnému výrobku. 

 


